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Were Young People
Seen Quickly by the
School Counselling

Service?  

Feedback from Children & Young People who
have used the School Counselling Service  




Do you think having the
School Counselling Service

has had a positive impact on
any of the following? 

Did you find it easy to request
assistance from the School

Counselling Service? 

"Great Support for Young People
around Mental Health.  Great

support for staff also.  Pupils are
seen very quickly.  Also good that
the support has a timeframe and

pupils are then equipped with
strategies to support their own

HWB."
Secondary DHT

School Staff who wish to
see the service continue 
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"I was able to talk about
my Dad. Good to share

how I was feeling"
Primary Pupil  

School Staff Feedback  

"The School Counselling Service
has been a huge support to some

of our most vulnerable pupils. 
 Support has been quick and we
have not had to wait months to

recieve it.  Counsellor support has
helped our parents as well as

pupils." 
Primary HT 

"Pupils have told me they 
have really benefitted from 

speaking with the counsellor and seem
far more settled in school."

Secondary Guidance Teacher 

"I didn't feel judged. And they gave me
suggestions on how to be more

confident."
Secondary Pupil

82%
Young People in Primary
Schools who reported an
improved outcome after

attending counselling 

80%
Young People in Secondary

Schools who reported an
improved outcome after

attending counselling 


